



2025年6月23日

各 位

会 社 名 株式会社 九 電 工
代 表 者 名 代表取締役 社長執行役員 石橋 和幸
(コード：1959、東証プライム市場、福証)
問 合 せ 先 上席執行役員 財務部長 白水 亮
(TEL. 050-6861-1238)

(訂正・数値データ訂正)
「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年4月28日に公表いたしました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フロー及び財務活動によるキャッシュ・フローの一部において集計方法に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(1) サマリー情報1ページ

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2025年3月期	百万円 8,037	百万円 △8,910	百万円 △23,933	百万円 70,437
2024年3月期	43,969	△2,314	△11,032	94,588

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2025年3月期	百万円 8,656	百万円 △8,910	百万円 △24,552	百万円 70,437
2024年3月期	43,969	△2,314	△11,032	94,588

(2) 添付資料4ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果増加した資金は、8,037百万円(前連結会計年度比35,932百万円の収入額の減少)となりました。

これは、主に仕入債務の減少や法人税等の支払を、税金等調整前当期純利益の計上や売上債権の減少及び未成工事受入金の増加額が上回ったことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、23,933百万円(前連結会計年度比12,900百万円の支出額の増加)となりました。

これは、主に配当金の支払や長期借入金の返済による支出が、長期借入金の調達による収入を上回ったことによるものです。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果増加した資金は、8,656百万円(前連結会計年度比35,313百万円の収入額の減少)となりました。

これは、主に仕入債務の減少や法人税等の支払を、税金等調整前当期純利益の計上や売上債権の減少及び未成工事受入金の増加額が上回ったことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果支出した資金は、24,552百万円(前連結会計年度比13,519百万円の支出額の増加)となりました。

これは、主に配当金の支払や長期借入金の返済による支出が、長期借入金の調達による収入を上回ったことによるものです。

(3) 添付資料14・15ページ
 3. 連結財務諸表及び主な注記
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	41,158	44,293
減価償却費	6,016	6,454
減損損失	856	277
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	15	361
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△536	△3,853
退職給付に係る負債及び役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△330	1,637
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	240	2,493
関係会社事業損失引当金の増減額 (△は減少)	2,260	△2,095
投資事業組合運用損益 (△は益)	△1,392	△1,463
受取利息及び受取配当金	△1,653	△1,401
支払利息	466	515
為替差損益 (△は益)	△89	△114
持分法による投資損益 (△は益)	△675	△138
有形固定資産売却損益 (△は益)	△39	△112
有形固定資産除却損	365	198
有価証券及び投資有価証券評価損益 (△は益)	422	—
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	△2,667	63
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△15,594	2,530
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	△2,476	909
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,403	△3,711
仕入債務の増減額 (△は減少)	20,767	△29,510
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△5,251	7,215
長期未払金の増減額 (△は減少)	△35	△39
未払又は未収消費税等の増減額	10,223	△1,414
その他	3,264	2,486
小計	53,913	25,581
利息及び配当金の受取額	1,626	1,327
利息の支払額	△466	△515
法人税等の支払額	△11,103	△18,355
営業活動によるキャッシュ・フロー	43,969	8,037

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△7,084	△2,884
定期預金の払戻による収入	7,038	5,992
有形固定資産の取得による支出	△1,836	△3,791
有形固定資産の売却による収入	289	512
有形固定資産の除却による支出	△182	△61
投資有価証券の取得による支出	△2,105	△6,164
投資有価証券の売却による収入	3,354	1,533
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△361	△504
長期貸付金の回収による収入	35	74
その他	△1,462	△3,616
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,314	△8,910
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	122	△72
長期借入れによる収入	—	14,000
長期借入金の返済による支出	△1,231	△27,599
自己株式の取得による支出	△482	△3
自己株式の売却による収入	—	5
配当金の支払額	△8,148	△9,204
非支配株主への配当金の支払額	△4	△4
非支配株主への払戻による支出	△22	△20
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	309
その他	△1,265	△1,344
財務活動によるキャッシュ・フロー	△11,032	△23,933
現金及び現金同等物に係る換算差額	113	326
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	30,736	△24,479
現金及び現金同等物の期首残高	63,851	94,588
連結子会社の決算期の変更に伴う期首現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	328
現金及び現金同等物の期末残高	94,588	70,437

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	41,158	44,293
減価償却費	6,016	6,454
減損損失	856	277
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	15	361
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△536	△3,853
退職給付に係る負債及び役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△330	1,637
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	240	2,493
関係会社事業損失引当金の増減額 (△は減少)	2,260	△2,095
投資事業組合運用損益 (△は益)	△1,392	△1,463
受取利息及び受取配当金	△1,653	△1,401
支払利息	466	515
為替差損益 (△は益)	△89	△114
持分法による投資損益 (△は益)	△675	△138
有形固定資産売却損益 (△は益)	△39	△112
有形固定資産除却損	365	198
有価証券及び投資有価証券評価損益 (△は益)	422	—
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	△2,667	63
売上債権及び契約資産の増減額 (△は増加)	△15,594	2,530
未成工事支出金の増減額 (△は増加)	△2,476	909
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,403	△3,711
仕入債務の増減額 (△は減少)	20,767	△29,510
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	△5,251	7,215
長期未払金の増減額 (△は減少)	△35	△39
未払又は未収消費税等の増減額	10,223	△1,414
その他	3,264	3,104
小計	53,913	26,200
利息及び配当金の受取額	1,626	1,327
利息の支払額	△466	△515
法人税等の支払額	△11,103	△18,355
営業活動によるキャッシュ・フロー	43,969	8,656

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△7,084	△2,884
定期預金の払戻による収入	7,038	5,992
有形固定資産の取得による支出	△1,836	△3,791
有形固定資産の売却による収入	289	512
有形固定資産の除却による支出	△182	△61
投資有価証券の取得による支出	△2,105	△6,164
投資有価証券の売却による収入	3,354	1,533
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△361	△504
長期貸付金の回収による収入	35	74
その他	△1,462	△3,616
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,314	△8,910
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	122	△72
長期借入れによる収入	—	14,000
長期借入金の返済による支出	△1,231	△27,599
自己株式の取得による支出	△482	△3
自己株式の売却による収入	—	5
配当金の支払額	△8,148	△9,204
非支配株主への配当金の支払額	△4	△4
非支配株主への払戻による支出	△22	△20
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	—	△309
その他	△1,265	△1,344
財務活動によるキャッシュ・フロー	△11,032	△24,552
現金及び現金同等物に係る換算差額	113	326
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	30,736	△24,479
現金及び現金同等物の期首残高	63,851	94,588
連結子会社の決算期の変更に伴う期首現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	—	328
現金及び現金同等物の期末残高	94,588	70,437

以 上